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La pension est une branche de  ……………………………

La pension est un système de ……………………………….

Les femmes ont généralement une pension moins ……………………………… que les hommes.

Les femmes ont, en général, des carrières …………………………………….

Le congé maternité, les périodes de chômage, d’invalidité, etc. sont des périodes ………………………… pour le calcul de la pension.

Les femmes occupent plus souvent que les hommes des emplois …………………………. 

Avec la réforme des pensions qui se prépare, seules les ……………………………………………… compteront pour le calcul de la pension.

Avec la réforme des pensions qui se prépare, la pension minimum va ……………………………….





